

# 周斌走访市委统战部 增强向心力画好同心圆 为建设“强富美高”现代化新盐城汇聚力量

## 羊维达参加

盐城晚报讯 4月4日,市委书记周斌到市委统战部走访调研,座谈交流听取工作意见建议。他强调,要学深悟透习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,深刻领悟“三个更加重要”的判断,准确把握新时代爱国统一战线的本质要求、历史方位、使命任务,牢牢把握政治属性,整合好各领域资源、协调好各方面关系,找到最大公约数、画出最大同心圆,为建设“强富美高”现代化新盐城汇聚磅礴力量。市委副书记、统战部部长羊维达参加。

周斌与市委统战部领导班子成员座谈交流,对近年来全市统战工作

取得的成绩给予充分肯定。周斌指出,实现“强富美高”新盐城现代化建设宏伟蓝图,需要统一战线发挥优势,广泛汇聚力量。全市统战系统要突出政治引领,抓实抓牢学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,持之以恒学好党的创新理论,引导统战干部和统战成员深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚定不移忠诚核心,筑牢团结奋斗的共同思想政治基础。

周斌强调,要突出一起来干,扛起服务发展的使命担当。借助党外人士“智囊团”,围绕高质量发展这个

首要任务,多建肺腑之言,多献发展之策。架好助力发展“连心桥”,坚定不移落实“两个毫不动摇”“两个健康”,为民营企业和民营企业轻装上阵、大胆发展增添信心。激活乡村振兴“新动能”,扎实开展“凝心聚力·逐梦盐城——盐商助力乡村振兴”行动,促进乡村人气旺、事业兴。要突出系统治理,着力推进民族团结进步,持续深化宗教事务治理,防范化解重大风险隐患,维护和谐稳定的大好局面。

周斌指出,要突出专业赋能,展现全面过硬的崭新形象。注重学习研究,善于运用统战政策处理好“五大关系”,掌握规律、摸清门道,做到

作风过硬、本领高强。积极探索创新,围绕团结重点人士、夯实基层基础、建立有形组织、开展有效活动、打造特色品牌等方面,深化理论研究,强化实践探索,推动统战工作水平整体提升。

周斌强调,统战工作是党的政治工作的重要组成部分。要切实加强党对统战工作的全面领导,巩固和完善大统战工作格局,推动全市统战工作不断迈上新台阶。市委将一如既往地重视和支持统战工作,为大家履职尽责创造良好条件。

市委常委、秘书长薛盛堂参加。  
记者 王叶州

# 周斌走访市委宣传部 弘扬主旋律 传播正能量 发出好声音 凝心聚力推动宣传思想工作高质量发展

盐城晚报讯 4月4日,市委书记周斌到市委宣传部走访调研宣传思想工作。他强调,要深入学习宣传贯彻党的二十大精神,认真贯彻习近平总书记关于宣传思想工作的重要论述,切实承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,凝心聚力推动宣传思想工作高质量发展,为奋进新征程、建功新时代提供坚强思想保证。

在座谈会上,周斌与市委宣传部领导班子成员交流,对近年来宣传思想工作成效给予充分肯定。周斌指出,宣传工作是党的一项极端重要的工作。全市宣传战线要坚持以

习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决扛起使命任务,牢牢掌握意识形态工作领导权,努力把宣传思想工作做得更有新意、更得人心、更加出彩。要高站位举旗定向,坚定思想认识主心骨。政治领航要更加坚决,坚持把学习宣传贯彻党的二十大精神作为“必修课”和“基本功”,先学一步、学深一层。理论武装要更加主动,紧密结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,大兴调查研究,用有分量、接地气的研究成果武装头脑。意识形态要更加鲜明,筑牢政治安全、意识形态安全、文化安全防线,引导全市人民听党话、感

党恩、跟党走。

周斌强调,要高质量同频共振,发出助推发展最强音。要团结鼓劲,聚焦重点领域,高扬主旋律,为市委中心工作造浓氛围。要讲好故事,把天蓝地绿基因红的灿烂文化宣传好,把有地有人有有机遇的独特优势展示好,把营商环境的“暖心故事”推介好,全方位展现盐城良好形象。要因势利导,加快推进媒体融合发展,切实提高舆论宣传的传播力、引导力、影响力。

周斌指出,要高层级以文化人,彰显文明社会正能量。在文明创建上继续下功夫,争创全国文明典范城市。

在铸魂育人上继续下功夫,加强社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德教育。在文产供给上继续下功夫,用好用活铁军文化、海盐文化、湿地文化。在文化惠民上继续下功夫,更好地提升群众素质、涵养城市气质。要高水平锻造党性强、本领专、作风正的宣传队伍,不断增强脚力、眼力、脑力、笔力,全面展现宣传战线崭新气象。市委将一如既往地支持宣传部门履职尽责、开展工作,充分调动广大新闻文艺工作者的创作激情。

市委常委、秘书长薛盛堂,市委常委、宣传部部长陈卫红参加。  
记者 韩宝贵

公益广告

## 深化全国文明城市创建

